



«21 сентября – международный день мира»

Подготовила: Демидова Т.В воспитатель подготовительной группы №7

Сегодня мы будем отмечать *Международный день мира.*
Его празднуют на всей нашей огромной планете, на всех
континентах, во всех странах.

– Мы с вами – счастливые люди. Ведь мы живем под
мирным небом, мы не знаем, что такое война. И мы
надеемся, что так будет всегда!



Нам нужен мир на голубой планете.

Его хотят и взрослые, и дети.

*Им хочется, проснувшись на
рассвете,*

Не вспоминать, не думать о войне!

*Нам нужен мир, чтоб строить
города,*

Сажать деревья и работать в поле.

Его хотят все люди доброй воли.

*Нам нужен мир –
Навеки! Навсегда!*

День мира был учрежден в 1981 году Генеральной Ассамблеей ООН. Каждый год в этот день люди собираются, чтобы вместе подумать о том, как поддерживать мир на нашей планете и прекратить войны. Всем странам предложено воздерживаться от военных действий в этот день.



Торжественные мероприятия начинаются с церемонии у Колокола мира. Такие колокола установлены во многих городах. В России они есть в Санкт-Петербурге, Новосибирске. Традиция установки подобных колоколов появилась после Второй Мировой войны.



Ребята, давайте присоединимся ко всем людям планеты.
Встанем и возьмемся за руки, послушаем звон колокола.
Давайте вместе загадаем желание, чтобы нас никогда не
коснулась война.
(Прозвучит в записи звучание колокола).

*Дети мира, за руки возьмитесь!
Шар земной обнять под силу вам.
Войны на Земле остановите!
Мир подвластен детским голосам.
Давайте, ребята, на зло непогода
Обнимем планету своим хором
Развеем над нею и тучи, и дым,
В обиду ее никому не дадим!*



Символом мира является работа Пабло Пикассо — изображение голубя, держащего в клюве оливковую ветвь. Голубь как символ мира был избран неслучайно. Считается, что основанием для этого была библейская легенда, когда после всемирного потопа на корабль Ноя голубь принес оливковую ветвь — знак того, что Бог примирился с людьми.



Международный день мира был учрежден для того, чтобы стать днем глобального прекращения огня. Все государства мира хотя бы в этот день должны соблюдать правило: «День без выстрела на Земле».

НЕ НАДО ВОЙНЫ!





**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ!**